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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
COOPERATIVA DE ELETRIFICAÇÃO LAURO MÜLLER - COOPERMILA. 
Aos 15 (quinze) dias do mês de setembro do ano de 2.022 (dois mil e vinte e 
dois), reuniram-se na sede da Coopermila os membros do conselho de 
administração. A reunião teve início às 17h00min (dezessete) horas com o 
presidente cumprimentando a todos e em continuidade apresentou a agenda 
desta reunião. Item 1º (primeiro). O conselho de administração foi informado 
que o processo trabalhista que se encontra em fase de execução de sentença 
foi apresentado novos cálculos os quais elevam a significativamente a 
importância inicialmente estabelecida. Dada esta situação o presidente optou 
pela contestação dos novos valores apresentados, porém registrando que a 
Coopermila teve que efetivar um deposito recursal no valor de R$ 79.346,08 
(setenta e nove mil trezentos e quarenta e seis reais e oito centavos) de forma 
a garantir a contestação dos cálculos. Item 2º (segundo) O conselho de 
administração foi informado que a rede adquirida da Celesc Distribuição S/A foi 
transformada de monofásica para trifásica, resultando em 198 kg (cento e 
noventa e oito quilos) de sucata de fio de cobre, o qual foi alienado pelo valor 
de R$ 7.326,00 (sete mil trezentos e vinte e seis reais) e que a reforma do 
telhado das instalações do almoxarifado também resultou em receita pela 
venda de telhas no valor de R$ 1.400,00 (um mil e quatrocentos reais). O 
conselho de administração após avaliação determinou que a receita obtida 
através de ambas as transações seja transferida a AFMILA – Associação dos 
Funcionários da Coopermila para auxiliar no pagamento dos custos advindos 
dos programas sociais conveniados com esta instituição. Item 3º (terceiro).  O 
conselho de administração foi informado que o reajuste tarifário anual se 
encontra em processamento junto a ANEEL (Agência Nacional de Energia 
Elétrica) apontando para uma redução de preços que variam entre 13 (treze) e 
7% (sete por cento) sendo este resultado realizado em função da contratação 
de compra de energia elétrica no mercado livre a qual a Coopermila promoveu 
leilão no ano em curso. Item 4º (quarto) O presidente informou ao conselho de 
administração que a Coopermila foi denunciada ao PROCON estadual por um 
cidadão que pleiteou a transferência de uma unidade consumidora sem a 
aprovação do associado que tem esta titularidade. Prestados todos os 
esclarecimentos o conselho de administração aprovou que a cooperativa 
deverá manter a posição inicial de somente efetivar a transferência com 
anuência do titular atual ou então com decisão formalizada do PROCON ou 
poder judiciário. Item 5º (quinto) O conselho de administração aprovou a 
admissão dos associados: Edna Salvador matrícula nº 2.071, Fabiano Gazolla 
matrícula nº 2.072, Jaqueline Aparecida Machado matrícula nº 2.074, Maria 
Aparecida Alves matrícula nº 2.075, Amanda Alves Rizatti matrícula nº 2.076, 
Gabriel de Souza Magagnin matrícula nº 2.077, Jucemar Adilson Ferreira 
matrícula nº 2.078, Rosiani Aparecida Antunes Bez Batti matrícula nº 2.080, 
Marcio Cambruzzi matrícula nº 2.081, a demissão José Paulo Felício matrícula 
nº 1306, Lucas Rossi matrícula nº 1971, Salesio Alves matrícula nº 222, 
Waldirene Carrer Dal Bello Mazon matrícula nº 1299 e a exclusão por óbito de 
Bruno Bez Batti matrícula nº 588, todos com a quota parte no valor de R$ 
245,00 (duzentos e quarenta e cinco reais). Nada mais havendo a tratar, deu-
se por encerrada a reunião. Esta ata após lida se aprovada e assinada por mim 



secretário e demais membros. Esta ata foi lavrada em páginas produzida por 
meio eletrônico conforme artigo 32° (trigésimo segundo) alínea “c” do estatuto 
social. 
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